

# 省退役军人事务厅领导到佛堂镇调研

通讯员 何清

**本报讯** 日前,省退役军人事务厅副厅长郭国松,省退役军人事务厅就业创业处处长周斌,金华退役军人事务局副局长胡群英,义乌市委常委、副市长李俊福等一行6人,来到佛堂镇退役军人服务站开展调研。

佛堂镇党委书记吴贵伦介绍了建立退役军人服务站的

初心与想法及服务站建设情况、对退役军人开展的关爱活动等。

郭国松对佛堂镇退役军人工作给予了充分肯定,希望佛堂持续推进退役军人保障工作,积极探索服务模式,不断提升服务质量,认真总结经验,为全镇退役军人工作作出新的更大贡献。



## 慰问退伍军人

通讯员 王妍

日前,后宅街道组织慰问了辖区1700余名退役军人,为他们送上节日的祝福,带去党和政府的亲切关怀。

活动中,街道同步开展退役军人信息采集工作,了解他们的扶恤优待、服役安置等政策落实情况。

# 欠钱不还,拒不交车 义乌法院一次移送追刑29人

通讯员 侯利霞

**本报讯** 欠钱不还,诉讼中还将自己名下的车辆转卖,这种自以为聪明的做法实际上是把自己“坑”了。义乌的黄某因拒不执行判决、裁定罪被判处有期徒刑10个月。

黄某与楼某是朋友,楼某因资金周转所需,向黄某借款共计44.7万元,后楼某未按约还款,黄某起诉至法院。经黄某申请,义乌法院于2016年8月23日查封楼某名下的玛莎拉蒂汽车。同年12月6日,该院判决楼某归还黄某借款44.7万元及利息。判决生效后,楼某未履行,黄某遂申请强制执行。因楼某名下暂无其他财产,上述被查封的车辆下落不明,该案暂时终结。

2018年5月31日,经申请人举报,楼某被抓获送至法院,法院责令其履行义务,并询问其车辆下落。楼某称该车于2017年6月被杭州某按揭公司拉走,不知下落。因楼某拒不履行,义乌法院对其予以司法拘留。同年6月12日,义乌法院向楼某下达敦促限期履行通知书,责令其限期履行法院生效判决,或者交出车辆,但楼某拒不履行,也不交出车辆。

因楼某拒不交出被查封的车辆,致使生效判决无法执行,义乌法院于2018年9月7日以涉嫌拒执罪将楼某移送公安机关侦查。2019年3月15日,楼某在义乌市某电影院被抓获。公安查明,楼某于2016年10月将该车以57万余元转让张某,因无法过户,张某支付35万后余款未付,于2017年12月将该车转卖他人,目前车辆仍去向不明。经义乌法院审理,以拒不执行判决、裁定罪,判处楼某有期徒刑10个月。

根据金华市中级人民法院统一部署,6月中旬至8月上旬,义乌市人民法院开展责令被执行人交付车辆专项活动。

据统计,专项活动期间,累计网上布控191人次191辆车,共计拘留12人,执毕案件34件,和解4件,直接到位标的125.32万元;查获23辆汽车,现已有20辆汽车进入司法评估程序,对拒不交出车辆的29人移送公安机关立案侦查。

下一步,义乌法院将对已扣押到位的车辆及时委托评估拍卖,对移送的拒执案件配合公安机关侦查、移送起诉。义乌法院还将建立责令车辆交付的长效机制,发挥公安机关在路面巡查、年审协控和刑事打击的重要作用。

# 淘宝店主夜幕下乱丢垃圾被查 罚款虽小失信事大

通讯员 龚婵娟

**本报讯** 日前,义乌市综合行政执法局北苑大队接到举报,称在春晗二区9幢附近,有人趁着夜色在小区垃圾投放点边上随意堆放了好几麻袋的垃圾。

执法人员立即赶到现场调查。麻袋内的垃圾都散落在地,有包装袋、包装盒、快递单等物。细心的执法人员注意到,这些快递单上都写着同一地址。根据这一线索,执法人员找

到了当事人贺某。

贺某在春晗二区经营着一家淘宝店。面对执法人员的询问,贺某并不承认。当执法队员调出了相关的监控视频,清晰地还原了他偷倒垃圾的事实后,贺某承认这是自己所为。他说,平时店里包装袋等垃圾较多,自己也不清楚这些垃圾应该投放到什么地方,“我以为放在垃圾桶边上没什么关系,反正环卫工人会来打扫的。”

执法人员了解到,贺某店内的垃圾主要包括快运单、编织袋、塑料袋、封套、包装箱(瓦楞纸箱)、胶带、泡沫板、填充气泡袋等物。“这些东西有的是可回收的,有的是不可回收的。纸盒、塑料袋这些本来可回收的快递包装,如果和其他日用废物混在一起,被污染后也将无法再回收。因此,淘宝店产生的垃圾,应根据垃圾性质投入可回收垃圾、其他垃圾箱,或直接送赤岸垃圾焚烧厂进行焚烧处置,不可随意混投。”执法人员解释说。

根据《城市生活垃圾管理办法》和《浙江省城镇生活垃圾管理条例》的相关规定,执法人员对贺某未按规定分类投放垃圾的行为进行了批评教育,并依法进行了处罚。相对于罚款,对贺某影响更大的是本次违法行为将被纳入征信系统,对其今后贷款、出行,甚至找工作,都将产生或大或小的影响。对此,贺某后悔不已,并表示今后将积极改正。



# 突击检查微商行业

通讯员 楼瑾明

**本报讯** 近日,义乌福田街道联合福田市场监管所、福田派出所及振兴社区对江北下朱村微商经营单位开展突击检查,打击各类违法违规行为。

在一家服装销售店铺内,工作人员检查发现,店铺内摆放有假冒的古驰、香奈儿、巴黎世家、阿迪达斯等多个著名品牌的衣服、帽子、眼镜,市场监管所工作人员依法对商家进行了处罚。

# 网格员揪出“黑尿素”

通讯员 陶良勇

**本报讯** 日前,义乌大陈镇网格工作人员在巡查过程中发现了一家无证无照销售车用尿素的单位。

网格员第一时间通过基层四平台将问题上报,监管中心通过一网通管协同平台及时流转部门处置。随后,市场监管所等多部门对该单位进行了立案查处,确保了辖区的平安稳定。

# 清凉亭下送清凉

通讯员 丁映羽 摄

日前,义乌稠江街道以设立爱心药箱、义诊等方式开展了“清凉亭下送清凉”活动。党员志愿者们还为环卫工人发放绿豆汤、菊花茶。



# 联合检查燃气安全

通讯员 韦悦 摄

日前,义乌城西街道安监所联合城西市场监管所、行政执法中队等相关部门对辖区燃气供应点、燃气使用单位及燃气灶具销售单位开展联合检查行动。



# 多年矛盾娘舅调解

通讯员 陈丽丹

**本报讯** 近日,义乌北苑街道特地请来当地著名的电视台“老娘舅”,帮助调解辖区里的一起多年信访案件。

这起案件因为历史遗留问题,化解难度大,但北苑街道始终没有放弃。街道多次上门走访,探知诉求,制定多种化解方案,力求能尽快从根源上解决问题。